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Megjelenik li o t o n kint e g y s z o í'i

vasárnap.
Felolfis szerkesztő 6s kiadó

Skvibaiio!; Géza.

Julius 1.
Julius elseje fontos dátum a 

magyar ipar és kereskedelemre 
nézve. Egy '-égi, igazságtalan adó­
zás szűnik meg, a forgalom egy 
súlyos bilincs alól szabadul fel. 
Ez a hirdetési bélyeg. A magyar 
közönséget figyelmeztetjük erre a 
dátumra, nehogy könnyedén napi­
rendre térjen egy olyan újítás fö­
lött, melynek eléréséért éveken 
keresztül küzdöttek a magyar köz­
gazdaság tudósai és a szakembe­
rek. Nem kell más, csak hogy a 
közönség végre valahára felismer­
je a hirdetési bélyeg eltörlésének 
fontosságát és altkor egy uj, e- 
gészsóges, erőteljes áramlat fogja 
felfrissíteni ipari és kereskedelmi 
forgalmunkat.Lukács László pénz­
ügyminiszteré elsősorban az ér­
dem, hogy felismerte azt a lekö­
tött nagy gazdasági erőt, mely a 
hirdetési bélyegben rejlik és az 
Újságkiadók Szövetségének kö­
szönheti a közönség azt, hogy a 
miniszter segítségével a már év­
tizedek óta áhított újítást a meg­
valósulás stádiumába juttatta. Ju­
lius 1-étől törvény rendeli, hogy 
a hirdetéshez az adóhivataloknak 
semmi köze nincsen, mert az tel­
jesen magánüzlet! lett.

Akár közgazdasági, akár szak­
szempontból igyekezünk követ­
keztetést vonni arra nézve, hogy 
a hirdetési bélyeg eltörlése mi­
csoda hatással lesz a forgalom 
ezen ágára nézve, úgy találjuk, 
hogy az újítás elsősorban az ap­
róhirdetések hatalmas fe'lendül ósót 
fogja maga után vonni. És pedig az 
ért, mert ez a kis ember hirdetése. 
Eklatáns példa erre a sok nagy 
külföldi újság, melyek 10-20-30 
oldalon keresztül telestele vannak 
apró hirdetésekkel. Akinek akár­
milyen elképzelhető vásárolini, be­
szerezni valója van, aki minden 
el képzelhetőre vevőt keres, aki 
ismeretséget, alkalmazást, munka­
erőt keres, az itt mindezt megta­
lálja és kényelmesen, előrelátóan 
válogathat benne. Ez a legolcsóbb 
neme a hirdetésnek, mert a legki­
sebb helyet igényli. És mivel most 
az apróhirdetés megszabadul a 
30 krajezáros bélyegtől, mely 
gyakran felülmúlta a lap kiadó- 
hivatalának fizetett összeget, a le­
hető legpraktikusabb alkalom nyí­
lik mindenkinek arra, hogy kis- 
helyre szorítva, de azért mindent 
kimerítően és pontosan, a czim és 
ár megjelölésével a keresletnek, 
illetve a kínálatnak tudomására 
juttasson.

Egész évre 8 kor, félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyilttór sora 40 üllór.

Hirdetések nagyság szerint.

Szól ez különösen a vidéknek. 
Előrelátható, hogy most mi vidé­
ki lapok is fogunk apróhirdetési 
rovatot nyitni a kiskereskedők, 
iparosok, kisgazdák és mindenki 
számára, akinek a világgal vala- 

i mi közlendője van. Oly olcsó lesz 
az apróhirdetés ára, hogy abban 
részt fog venni mindenki, aki fel­
ismeri a saját érdekét. Aki sze­
rény anyagi helyzete folytán, vagy 
a keresett, illetve kínált áru cse­
kély értéke miatt nem hirdetett 
és igy természetszerűleg háttérbe 

í szorult, most minden megerőlte­
tése nélkül, biztos eredményre va­
ló kilátással veheti .d részét az 
apróhirdetésben. Ez a rovat a vi­
lág piacza.

Ezzel szemben az újságok ki- 
adóhivatalaira kötelességek ká­
rainkul a k. Az Újságkiadók Szö­
vetsége már megmutatta a helyes 
utat arra nézve, hogy a tisztessé­
ges verseny az egyedüli létalapja 
a lap fínanczirozásának. Az újság­
kiadók külön-külön is a tisztessé­
ges verseny elvének hódolnak. A 
lapok ne közöljék meg nem biz­
haló ezégek humbugos hirdetéseit 
és ne érintkezzenek az olyan hir­
detési ezégek kel és irodákkal, 
melyek nem reálisak. Ilyenek 
hirdetéseit ne adják le, nemcsak

T Á R C % A.
Csak egy fényes . . .

Csak egy fényes csillag ragyog az égen, 
Csalc egy piros virág nyílik a réten ;
Csak egy szép lány van e széles világon, 
.Az is az én egyetlen egy virágom!

Ott találtam, ott született az a lány — 
Bimbót termő virágok közt a pasztán ; 
Olyan is hej, a kit én ágy imádok,
Mint azok a pusztai kis virágok !

Somogyi Géza.

A vihar.
lila : G.-né Dembitz Regina.

Ma Kissóknél voltam. Nagy megle­
petésemre Gizit kőnyezve, Bénit pedig iz­
gatottan járva-kelve találtam. A fiatalok 
ezen állapota annál is inkább lepett meg 
engem, mert tudtam, hogy szinte az imá­

ddá ig szeretik egymást.
Nem sokáig maradtam náluk.
Hazamenet el-el tűnődtem házas é- 

letem első évein. Eszembe jutott forrón 
szeretett férjem, egymás iránti önfeláldo­
zó szerelmünk, kedveskedő gyöngédsé­
günk, s minden kedves és jó, ami csak 
drága férjem halálával ért véget.

Édes, jó Fiam, hányszor volt kö­
zöttünk is amolyan kis vihar, a minő 
most e kedves fiatalok között van! Oh 
ezek a boldog, nagyon boldog emberek ! 
Ez az édes, kedves aranyos ifjúság 1 Hát 
mi is fiatalok voltunk egyszer? Oh igen, 
igen, fiatalok és szép k voltunk mi is. 
Tudom, emlékszem, imgy volt idő, mi­
dőn kart-karba öltve szerelmünk s bol­
dogságunk tudatában büszkén, megelé­
gedve haladtunk egymás mellett. Mégis, 
mégis előfordult, hogy férjem féltékeny­
ség okozta felindulásában meg nem érde­
melt gyanúsításokkal illetett. Ezek vol 
tak aztán életem legviharosabb, legkcse- 
rübb napjai.

Emlékszem, házaséletem negyedik 
hónapjában, karácsony első estéjén tör-
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tént. Szüleimnél töltöttük az estélyt. Ha­
zajövet minden ok nélkül valami kimond­
hatatlanul táj dalin is, bántó szomorúság, 
nagy levertség vett rajtam erőt. Kedves, 
jó férjem kérdezte szomorúságom okát. 
En, miután magam sem tudtam mire vél­
ni levertségemet, már csak azért is, hogy 
megnyugtassam, egyszerűen azt feleltem, 
semmi bajom. De ez őt meg nem nyug­
tat á.

Kért, könyörgött. Hiába ! Szomorú­
ságom okát határozott alakba önteni nem 
tudtam. Csak fájt a szivem, sirt a lelkem, 
mintha egy bekövetkezendő nagy szeren­
csétlenség előérzete gyötörte volna.

Kétségbeejtő szivem mélyéig ható 
tekintete csak növelte fájdalmamat s ké­
nyeket -.salt szemembe. Ezek a könyele 
őrültté tették őt. Gyanúsított. Azt monda 
mást szeretek, őt nem szeretem és soha 
nem is szerettem.

Kutatni kezdett emlékezetében és 
megnézett egyet leghevesebb leánykori 
udvarlóim közül. Pedig jól tudta, hogy 
még leánykoromban is — ismerve c fiatal 
ember vonzalmát — szántain őt, lévén
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pénzüket meg nem zetöit. kiknek előfizetése e

de azért sem, mert a kö­
mértazét t 

kapja
zönsvg csak egyszer ii! lel szédel­
gő hirdetéseknek, de megrendül 
a bizalma a reális hirdetések iránt 
is.

Ostorozzuk a revolver-lapokat, 
melyek gomba módra szaporotl- 
nak különösen a fővárosban, E-

hó JV^Ull l\ üllltlllj II J

elsejével lejár, hogy azt meg­
újítani szíveskedjenek. Egy 
szersmind kérjük lapunk bará­
tait és jóakaróit, hogy lapunkat 
ismerőseik körében is terjeszteni 
szíveskedjenek.

— Péter és Pál, az avatási időve 
eső két szent ünnepe az idén ugyan szózeknek a zuglapoknak többnyire

büntetett előéletű ,,szerkesztői” j rnonirul ,m,it el. Egész nap komovan el- 
nagyobbára zsarolt hirdetésekből I borult, s szakadt szünetlenül i 
ólősködnek, kárára vannak az
újságoknak és gyalázatára a hir- 
lapinu-karnak. Mindaddig is, inig 
kiiiiin büntető törvény nem fog 
intézkedni e gyaníts alakok ma- 
nipulácziói ellen, a tisztességes 
sajtó a közönséggel karöltve irt­
sa ezt a gyomot.

Nem szabad már tovább tűr­
nünk, hogy a reklámmal, a vi­
lágforgalom eme hatalmas úttö­
rőjével gyaníts exiszteneziák visz- 
szaéljenek. A reklám olyan fon­
tos tényező már a forgalomban, 
még a kissé elmaradt Magyaror­
szágon is, mint az emberben az 
életkedv. Macii lay, a nagy angol 
történetim és állambölcs azt Írja 
egy nemzetgazdasági művében,

[ borult, s szakadt szünetlenül az eső, em­
bert alig lehetett látni az utczán, csak a 
távol vidékről érkezett aratók összeázou 
csoportja tűnt fel egy-egy szekéren, kik 
most tehetetlenül vesztegelnek, inig a 
sok leesett eső felszikkad. Pedig szép, 
meleg verőfényes időnek kellene lenni 
Péter és Pál ünnepén, mely nappal meg­
pendíti a kasza s kezdetét veszi általá­
nosságban az aratás Ez a sok esőzés bi- 

I zonynyal kárára van már a gazdáknak.
— Színészek Barcson. Monori 

Sándor után mintegy 8 hónap múlva je­
lenleg Baghy Gyula 24 tagból álló szín- 
társulata működik Barcson. Csütörtökön ér­
keztek meg Thália papjai s az nap este már 
megnyitották előadásaik sorozatát a Sula- 
mithal, kevésszámú közönség előtt. Pénte­
ken Guthi Soma és Rákosi Viktor kitűnő

’ újdonságát, „Napoleon öcséin" bohózatot
- 11 ill „ J,I, 1.1 rí mind r-1. i ., í /I 1, a \T A L!hogy csak az az állam vir 

manapság, amelyben hirdetnek.
Bantum, a gyémántkirály azt hir­
dette, hogy reklám nélkül az em­
ber nem élhet Franklin Benjá­
min ezt a tanácsot adta fiának,, . ... . , ,i u, i.nnnn(ninii »iííí,, ,, ,, ,, . ., irr ■ dallarsulatok is beszoktak kopogtatni) olegmikor életpályát választott „in-... ...... . v;„nnvl(. . , 1 ,• , , , . ? I io nevet vívott ki maganak, mit bízón) itam hirdess es olvasd a hirdete- ;, ,, . , . T. ,,, ,. , , ! több nagyobb városimul működésé. JLarsu-seivet Bedig ez mar nagyon re- . ,, . OJ., .. lala 1

adták, a rossz, esős idő miatt szinte kevés 
látogatás mellett. Baghy még ismeretlen 
városunk közönsége előtt, társulata tagjai­
ról még nem is tudunk nyilatkozni, de mind 
rendes színházi igazgató (mert hozzánk

gén volt, igaz, hogy Amerikában 
volt.

Ne engedjük, hogy bárki is 
visszaéljen a reklámmal, a hir­
detéssel. Amit hirdetünk, az szo­
lid, igaz és reális legyen. Egész- vih,u 
séges kereskedelmi élet csak ig\

ad színmű és népszínművet, vígjáté­
kot, onerettet stb.s mind a legjobb, legújabb 
darabokat hozza színre, melyeket a buda­
pesti színházakban leggyakrabban adnak, 
így szilire fogják hozni nálunk még Dr. 
Szeleburdi, Névtelen levelek, llázibéke, Első 

Görög rabszolga, Kis szökevény,

ne
Balek, Eszter, Becstelenek, Anyaföld stb 
kitűnő darabokat. Kérjük városunk s a 
vidék intelligens közönségét, vegyék párt- 
logásukba a jói szervezett színtársulatot.

_____________ ___ ________ : — A tanuló ifjak—itthon. Hogy
telettel kérjük lapunk t. elöfi-1 elmúltak a középiskolák évzáró vizsgái, vá­

ll i r e k.
Előfizetési felhívás. Tisz-1

körbe, hogy élvezzék az édes vakatiot, hogy 
kipihenjék magukat a 10 hónapi tanulás 

; után. Ha kissé foglalkozni akarunk váro- 
* sunk tanuló ifjaival, első sorban azt kell 
constatáhmnk, hogy igen szép számmal, 
mintegy 30-an vannak képviselve különbö­
ző vidéki városok középiskoláin. E tekin­
télyes szám csak azt mutatja, hogy váro­
sunk polgárai nagy arányban törekednek 
arra, hogy gyermekeikből urakat, tanult 
embereket neveljenek s e tekintetben 
az áldozatot nem sajnálja a legszegé­
nyebb ember sem. Napszámos, iparos, 
kereskedő egyaránt küldik fd gyer­
mekeiket. középiskolákra. Es ilyenkor, év 
végén nem kis büszkeséggel várják haza 
a szülők gyermekeiket, s mily nagy az 
örömük, ha látják gyermekeik szorgal­
mán, hogy n sok pénz áldozat a tanítta­
tásért nem volt hiába való. És valóban 
el is mondhatjuk, majdnem kivétel nél­
kül. hogy a középiskolákon tanuló ifjaink 
jó bizonyítványokkal örvendeztették meg 
szüleiket, sőt többen a legelső középisko­
lákon, annyi tanuló között kitüntetéssel 
tették le vizsgájukat s vannak, kik mint 
legjobb tanulók pénzbeli jutalomban ré­
szesültek valamely alap, vagy városi ado­
mány dijából. Örömünkre szolgál, ha va­
rosunk ifjúit ily jó bizonyítványokkal lát­
juk az év végén s mi ezt a sikert váro­
si elemi iskoláink érdemének tulajdonít­
juk, hol megadják a tanulónak a jó ala­
pot s c tekintetben különösen kiemeljük 
a barcsi izr. hitközségi iskolát, melyből 
évente legtöbb tanuló ifjú kerül középis­
kolára, kitűnő kiképzéssel.

— Közgyűlés. A barcsi izr. hit­
község f. évi július hó 15-én d. u. 2 óra­
kor az iskola helyiségében rendkívüli köz­
gyűlést tart. Tárgysor; 1. A templonrépi- 
lő bizottság építési zárszámadásának elő­
terjesztése. 2. A templomépitő bizottság 
jelenlése a még szükséges pénz előte­
remtésének módozatáról. 3. A választ­
mány jelentése.

— Halálozás. A tuberkulózis, ez a 
veszedelmes betegség, — mely oly temér­
dek sok életet pusztított már el, — a na­
pokban ismét egy családra hozott mély 
gyászt, elragadva a szülők és testvérek
*í> yaat,: j*

ő, szerelmétől eltekintve, igen derék, jn- 
rnvaló fiatal ember. Már pedig azt a fér­
fit sohasem szerelheti a nő, akit meg.-z.in /

E meg nem érdemelt gyanúsítás 
megindító könyviin záporát. Sírtam, sír­
tam keservesen. Azután nyugodtságot 
erőltetve magamra, bemcnlem közös há­
lószobánkba és lefeküdtem.

Férjem fájdalmas sóhajtása, mely 
tőrként járta át szivemet, térített magam­
hoz. Magamban megbocsátva izgatottsá­
gában kiejtett és némikép igazoltnak is 
látszó szavait, mintegy a kibékülés jeléül 
odasimulék lmzzá, megsimogalám kezét, 
megcsókolám homlokát, szemét, száját, 
keblemre szoritám fejét.

Mindhiába ! ! — Letettem fejét a 
párnára t s kétségbeesve néztem őt.

Hát már vége volna mindennek kö­
zöttünk y Oda van mái' boldogságunk, 
szerelmünk ? — Oh! E gondolat megőr­
jített. Leptem hajam, szaggattam ruháim, 
kélsegbeesve néztem hol jobbra, hol bal 
ra, mintegy lelketlen tárgyaktól várva 
segitség'-t. Eelkeltem, lefeküdtem, elmen­

tem és megint oda simultam hozzá.
Nem siói lolt!
Az egész éjét álmatlanul töltöttük. 

Férjem zokogásszerü sóhajai végtelenek 
voltak. Azt hittem, fájdalmam megrepesz­
ti szivemet.

Szemrehányást tettem magamnak és 
ez állapot egyedüli okozójának tartottam 
magam.

Kértem, könyörögtem az Ur Isten­
hez, vegyen magához, hogy minden fáj­
dalmamnak, bánatomnak vége legyen. 
Még kis leány koromban mesélte édes 
anyám, hogy a jó emberek haláluk után 
mennybe szállnak és ott imádkoznak az 
élőkért.

E hosszú éjjelen eszembe jutottuk 
drága jó anyám e szavai.

Kértem, könyörögtem a Mindenha­
tóhoz, vegyen magához a mennyekbe, 
hogy ott azután imádkozhassam férjem 
ért. Bülésugal hassam ártatlanságomat, 
megáldhassam jó egészséggel, gazdag­
sággal és egy oly in nagyon kívánt Vis 
tikével.

Már ott is képzeltem magam. Láttam 
már áldásain hatását. A nagy vagyont, a 
kis Pistikét, de ... de ... oh jaj, férjéin 
nem volt boldog. Ott rágódott szivén a bá­
nat késő a bánat! — *

Reggel kiosontam a szobából és hozzá 
fogtam rendes napi teendőimhez. Napköz­
ben, nehogy a szolgaszemélyzet figyelmét 
magunkra vonjuk, mintegy néma megálla­
podás szerint, váltottunk néhány jelenték­
telen szót.

Kedves jó szüleim észre vették lehan­
gol Iságunkát, pirosra kisírt szemeimet. Do 
csupa gyöngédségből nem kérdezősködtek. 
Egyszer kedveseim között a házasságról 
lóvén szó, férjein hirtelen elhatározással bá­
tyám felé fordult és azt mondái „Barátom, 
sohase nősülj" ! Valain mtiyiök szóin i kór- 
dőleg, de nagyon meglepetve is felém irá­
nyult.

E szavak utáni fájdalmas, kínzó érzel­
meimet leírni nem tudom. Megtestesülése 
voltam a bánatnak és fájdalomnak.

Mikor a délelőtt folyamán férjem szo­
bájába mentem azzal a szándékkal, hogy



július 1 BARCS ée VIDÉKÉ
Szerető kői éhül egy 15 éves fiút, legszebb 
reményeivel. Skergula Józsi, a pécsi l'ö- 
gyiimasiiui) 5 ik osztályának sz irgalmas, 
jó tanuló növendéke, Skergula József és 
neje ismert népszerű babóesai vendéglős 
család gyermeke hunyt el múlt hó '27-én

úgy Barcsról is s a derék földműves nép 
között mindenki jól érezte magát, hol a 
tánoz és viselet úgy a nőket, valamint a 
férfiakat illetőleg annyira emlékeztet a 
régi, igazi magyarfajra. (.Vagány mellett, 
jo bor mellett sokáig maradt együtt a, , . , I ■>........“miaut úgy au .1

los‘z" «* *< uláu tudó botegs^bcu •|lll,|,ltozá tlil.s,ls,ig_ w t „ tóncz vjlá„ 
A ezen teiietseim hu szomorú babibi mn- 1. •.... i.: . c • > ... ........A szép tehetségű fiú szomorú halála mé­
lyen lesújtotta a szerető szülőket s test­
véreket, kik a legnagyobb gonddal ápol­
ták, s mindent elkövettek, hogy az élet­
nek visszaadják. A kiterjedt rokonság s 
a család nagyszámú tisztelői úgy hely­
ből, mint vidékről mélyen mcgilletődve 
állták körül e hó 28-án temetés alkal­
mával a korán elhunyt ids tanuló kopor­
sóját, melyet a szebbnél szebb koszorúk 
özöne borított s nem volt szem, mely 
könybe ne lábadt volna. A temetést Ke-

virradtig. S a mily jól sikerült szellemi 
leg, ép oly jól sikerült anyagilag is. Az 
elszámolás után hozzánk beadott jelentés 
szerint a mulatság összes bevétele 107 
korona 90 fillér, ebből leszámítva a 44 
korona 44 fillér kiadást, tiszta jövedelem 
maradt 123 korona 4li fill. A mulatságon 
felül fizettek : Fried Lajos ur 9 korona, 
ifjú Kovács János ur 3 korona 50 fillér, 
dr. Kronberger Vilmos, Krausz Ödön, 
Mulvai László urak 2—2 korona, Rajko- 
vies Mihál v ur 1 korona 50 fi lér Weisz

nyeres Lajos babocsai plébános végezte j., Barnofi N„ Krausz Muki, N. N. Fen­
séged le ttel, bzabady Ignatz és Gyula kán-’ gyel János, Grosz Ferencz, Fischer Ar- 
or tanítok megható szép búcsúztató éne- min, Lackenbacher Mór, Oberitter Adolf 

ke mellett. A család a megboldogultról a umk 1—1 kor. Nagy Ferencz N. N. Szá­
ll o vetkező gyászjelentést adta ki: j bady Bálint, Peti Sándor, Nagy J. Kra-

Alulírottak mély fájdalomtól megtört: usz A. K, Peti M. urak 50 -50 fillért, 
szívvel jelentjük a felejthetetlen jó fiú,1 végül Bogdán Gyula r 20 fillért, kiknek, 
testvér, unokaöcs illetve unokafivérnek • V:l'amint a jelen volt n. érdemű lcözön- 
Skergula Józsi főgymnáziumi tanulónak ffffí “Jí!0“ M** köszönést mond
ote, , k eveben folyo ho 27"én élÍeli — Fontos betegeknek! Méltó föl- 

12 órakor, hosszú szenvedés s a halotti tűnést kell és nagyban hódit, úgy a bel
szentségek ájtatos felvétele után történt1 mint a külföldön egy uj gyógymód, 
elhunytál. A megboldogult hült tetemei a j amelyike annál nagyobb megelégedés­
rom. kath. vallás szertartásai szerint f !S? Jekln,hetiink- mert annak szellemi

Z0ULU L-1 í’Ucotoja magyar ember. Ez a gyógymódhó 28-án délután 5 órakor fognak be­
szenteltetni s örök nyugalomra kisértetni. 
A gyász-isteni tisztelet, f. hó 30-án reg­
gel 8 órakor fog a megboldogult lelki 
üdvéért, az Urnák benmtaItatni. Skergula 
József és neje szülők. Skergula Milicza, 
Kálmán, Olga testvérei, ifjú Skergula Fe­
ri, Pista, Lajos unokafivérei, özv. Molnár 
Istvánná nagyanya. Skergula Mari, özv. 
Skergula Andrásné nagynénjei. Skergula 
ferencz, István, Balázs nagybátyja!. Béke 
hamvaira !

a Vérgyógi/itds (Hemopatia), mely a mo­
dern kezelési rendszertől eltérően, sőt 
több krónikus betekségben azzal teljesen 
ellentétes felfogásból kiindulva gyógyít, 
még számtalan oly esetben is, mikor a 
modern orvosi tudomány már leszámolt a 
beteg életével. Ezen gyógymód megalapí­
tója Dr. Kovács I. fővárosi orvos, a kinek 
Budapest, V., Váczi-lcörüt 18 sz. alatt le­
vő rendelő intézetére felhívjuk mindazon 
betegek figyelmét, kik valamely régi, ne­
héz betegségben szenvednek és bajuk el­
len gyógyulást eddig hiába kerestek. Job-

Irodalom
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A komiósdi juniális tiszta, jö bmi ajánlható, mint bármily fürdőhely, 
vödelme. Úgy anyagilag, mint kedó- jsöt hasonlíthatatlanul olcsóbb is. Különö-
lyességre nézve, igen szép tánczmulatsáu se'1, leltűnnek a hemopatia eredményei 
folvt Ip mult u - < tv v , , , asthma, szív, tudó, gyomor, hólyag, vér- tolyt le mult ho o-en Komlosd község és bőrbántalmaknál és neurastlieniánál, a
erdejében, mely mulatságnak tiszta jőve- i mely bajok majdnem minden esetben
del me a komiósdi egyház temploma ja­
vára íordittatolt. A mulatságon előkelő 
társaság jelent meg, számos úri család 
s fiatalság érkezett a közeli községekből

az ói kezelt leveleket Íróasztalára tegyem, 
téljem felém fordítva fejét, végtelen szomo­
rú hangon mondd:

Az én boldogságom oda van !
Az enyém is, — felelem némi dacz- 

czal hangomban, — a tied is ?
• Igen, az enyém is. Hiszneked már 

nt’jrl öég boldogtalanságom, még le is alá- 
Hiszen úgy bánsz velem, mint ón utol­

só szolgámmal nem bánnék. Megszégyeni- 
tesz. Azt kérded mivel ? Nem elég meg­
szégyenítő nyilatkozatod a nősülést illető­
leg ?

Jól van. Ha akarod elmegyek. 
Elmegyek messzire és soha vissza nem 
jövök. De ha születendő gyermeked és a 
vdág miatt akarod, hogy maradjak, mara­
dok, de csak egymás mellett fogunk élni 
s pedig úgy, mintha gyermekednek ne- 

VL AÍ(!^ háztartásodnak vezetője volnék.
E szavak után a nagy izgatottság 

szülte gyengeség miau összeestem. Fér­
jem felemelt, magához szorított, dédelge­
tett cs kedveskedő nevekkel illetett. ' 

Nem tudom meddig feküdtem igy

gyökeresen ki lesznek gyógyitv a. A he- 
mopatiában mellőzve lesznek a chemiai 
és mérges orvosszerek, a kezelés kelle­
mes, könnyen betartható és nem jár idő- 
mulasztással.

— A „Magyar Szó" A parlamen­
tarizmus legfejlettebb földjén, Angliában, 
mondotta egy nagyhírű államférfin: ha 
ellenzék nem volna, vásárolni kellene el­
lenzéket. Az első öt hónap eredményei 
után igy vélekedik a magyar közvé'o- 
métiy a Magyar Szó felől: Ha nem len­
ne, meg kellene csinálni az igazi, az ő- 
szintón ellenzéki újságot. Ez a titka an­
nak, hogy a Magyar Szó az első ölhónap 
után olyan szilárd állast foglalt el a ma­
gyar köztudatban, hogy a Magyar Szó-t 
ma már nem nélkülözheti senki, ki a köz- 
ügyekkel foglalkozni, s niég kovésbbé az, 
ki a közügyek iránt komolyabb érdeklő­
dést tanúsít. A Magyar Szó függetlenül 
a pártoktól, intézményektől ós főleg az 
intézetektől, járja útjait. Semmi irányban 
nincs kötött marsrutája és megjelenésének 
első pillanatától kezdve a magyar közön­
ség megszűnt kísérleti anyaga lenni az 
egyoldalii, a sugalmazott informáczióknak. 
A Magyar Szó a magyar szó világoságával, 
a magyar gondolkozás őszinteségével szá­
mol be mindenről a magyar közönségnek. 
A Magyar Szónak a magyarság az evan­
géliuma. A magyarságnak állami és tár­
sadalmi érdeke szólította harezba. Ezt a 
harezot vívja gáncs és félelem . nőikül s 
ha a harezmodor időnként óles, annak o- 
ka az, hogy ellenfele mindig alattomos. 
Ezért olvassák mindenütt a Magyar Szó-t, 
a hol magyar szó hangzik, a hol a ma­
gyar gondolkozásnak vezető szerepe van. 
Ez szerezte meg a Magyar Szó politikai 

_ ellenfeleinek félelemmel vegyes tiszteletét. 
És a milyen eleven, őszinte, szókimondó 
a Magyar Szó politikai rovata, ugyano- 

j lyati szellem vonul át a társadalmi ás mü- 
! veszeti rovatokon is. A Magyar Szó hatal- 
. inas térfoglalása a magyar gondolkozásér- 
zés diadalát jelenti. A Magyar Szó ezekhez 
mindvégig hű fog maradni. A Magyar Szó 
politikai napilap előfizetési ára félévre 14 
korona, negyedévre 7 korona, havonként 
2 kor. 40 filer. Kiadóhivatal : Budapest, IV 
kér-, Sarkantyus-utcza 3. sz.
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j férjem karjai között. Mikor kinyitottam 
! szemeimet és férjem jóságos arczába néz­
tem, csak akkor jutott eszembe szomorú 
helyzetem.

Kiakartam bontakozni karjaiból. Nem 
engedte.

— Nem jó igy élni — kezdém — 
pedig milyen szépen akartam berendezni 
életünket. Hiszen minden kívánságom csak 
boldogithatásodban összpontosult. Es Íme 
bizalmatlanságod mennyi zavart és fájdal­
mat volt képes okozni. Pedig olyan na 
gyón szeretlek I Soha kívüled mást nem is 
szerettem. Istenem, édes Istenem, kérlek, 
adj erőt, időt és alkalmat, hogy bebizo­
nyítsam önfeláldozó, osztatlan nagy sze­
relmemet.

Kibékültünk.
A vihar csak növelte szerelmünket, 

boldogságunkat.
Megelégedéssel, ürömmel lelt, minden 

zajtól és feltűnéstől ment életünk, jó fér­
jem haláláig olyan volt, mint egy művé­
szi kéz látszotta édes bájos Chopin noc­
turne.

900. vh7~szam-

Árverési hirdetmény,
Alul ivóit bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a 
értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szigetvári kir. járást)Író­
ságnak 99. V. 192 2 szánni végzé­
se következtében Tóth István szi­
getvári lakos ügyvéd által kép­
viselt Valter Nándor ispán szent- 
iniklós pusztai lakos javára We­
isz Ignácz vendéglős me vényéi 
lakos (dien 881 korona 07 fillér 
s jár. erejéig 19(H) évi április hó 
25-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 1220 
koronára becsült 4 drb. ló, 4 drb. 
csikó, 3 paraszt kocsi, és I szecs­
ka vágó hói álló ingóságok nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 900. V. 1922 szá­
nni végzése folytán 150 korona 
hátralék erejéig alperes lakásán 

I Merenyében hivatalból leendő esz-
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július 1 BARCS és VIDÉKE

közlésre 1900 évi julius hó 9-ik
napjának d. e 11 órája határidő­
ül ki tüzelik, és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 évi LX. t.-ez. 
107. és 108 §§. értelmében kész- 
pénzfizetés mellett a legtöbbet i- 
gérunek becsáron alul is elfog­
nak adatni. Amennyiben az elár­
verezendő ingóságokat mások is 
le és 1‘eliilfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna : 
ezen árverés az 1881. LX. t.-cz, 
102. §. értelmében ezzel javára is 
elrendeltetik.

YO,

A „Barcsi sertéshizlaló részvénytársaság“
f. évi julius hó 28 án délelőtt 11 órakor

a Barcsi ('asinó termében

rendüivüii üözgyiiiést
tar

Szigetvár, 1900. június hó 7-én.
Bonoz Lajos
kir. bír. végrehajtó.

melyre a t. ez. részvényesek tisztelettel meghivatnak.
A részvények őt nappal a közgyűlés megtartása előtt az intézet 

pénztáránál leteendők.
NAPIREND:

A kormány által engedélyezett bar esi sereéskivilelipiacz létesítésére 
szükséges pénzösszeg mikénti beszerzése feletti határozathozatal. 

Barcstelep, 1900. június '28-án.
Az igazgatóság.
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1900 szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bírósági vég­

rehajtó ezennel közhírré teszi, 
hogy a szigetvári kir. járásbíró­
ságnak 1900. Y. 97'3 sz. végzése 
folytán Tóth István szigetvári la­
kos ügyvéd által képviselt Péter 
Ferencz szigetvári lakos javára && 
Kis Geczi János és Kis Geczi'111 
József gy.-melléki lakósok ellen 
60 korona 48 fillér s jár. erejéig 
1900. évi április hó 17 én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás ut 
ján felül és lefoglalt és 933 koro­
nára becsült szobabeli bútorokból,
6 hordó sör, üres hordók és egye­
bekből álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 1900. V. 97)3 
számú végzése következtében 60 
korona 48 fillér tőkekövetelés, 
annak 1900 évi január hó 19 nap­
jától járó 5 0 Q kamatai, és ed­
dig összesen 43 korona 88 fil­
lérben bírói lag már megállapított 
költség erejéig alperes lakásán 
Gy ö n gy ös m e 11 é k en közbenjöltel 
leendő eszközlésére 1900. évi 
julius 7 ik napjának délután 4 
órája batáridőül ki tűzetik, és ah-1 
hoz a venni szándékozók oly! 
megjegyzéssel hivatnak meg, j 
hogy az érintett ingóságok az! 
188Í. évi LX. t.-cz. 107. és 108.
§§. értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek becs- 
áron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezen­
dő ingóságokat mások is le és 
fel ül foglaltatták és azokra kielé­
gítési jogot nyertek volna : ezen 
árverés az 1881. LX. t.-cz. 102 § 
értelmében ezzel javára is elren­
deltetik.

*) 9. §. Minden részvényes, illetőleg meghatalmazottja, ki jogával 
élni akar, köteles joga alapját képező részvényeit, melyeknek azonban 
legalább G héttel a közgyűlés előtt nevére kell Írva lenniük, 5 nappal a 
közgyűlés megtartása előtt, az o végre megjelölt helyre letenni. I'] felett 
igazolási jegy ál lit tátik ki, melyért a letelt részvények bármikor vissza­
adatnak.

17. §. h.) A részvényesek indítványai csak akkor tárgyalhatok, hu 
legalább 14 nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál írásban benyúj­
tanak.
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THIERRY A.
mell- és gyomor-balzsa­

mát
(a melyet az egészségügyi hatóság megvizsgált)

Tssigeae,
Dordogne,
Kopenliágii,

fabriken farma.

Milánó,
A. Bertoloni.

Csak ezzel a tör
vénysz.bej.védő az egész viiág kedveli és- mindenütt, 
jogygyel valódi. Csak akkor valódi, ha az oldalt

London,
ChiofOffice S. W. 
48 Brixton Road.

Főraktárak : 
Burmáim,

Angol India, 
íd Agen. Zágráb. 

Algier.
Síi Amsterdam,

keresik, 
látható zöld,

a törvényszéknél bejegyzett ,ap teza"-védőjegy- 
gyei van ellátva. Fölühnulhatallan szer min­
den mell-, tüdő-, máj-, gyomorbetegség 
ellen stb. külsőleg is kitünően hat és se­

bet gyógyít.
Egy próbaüveg bérmentesen 1 korona 40 fillér. 

Széjjelküldés csak előzetes fizetés esetén.

Thierry A. centifoliakenöcse
(csodakenőcsnek nevezik)

Malmö, Sevri-
ge,

Apót Lejönét.
Nantes, 

Pbarmacie 
C. Fredct,

Nápoly Pa­
lermo,Paris,

Pbarmacie 
frangaise, 1 et 
3, Place do la 
Republique, 

Pbarmacie Dap 
rey, 11, Ruodes 
francs Bourge­

ois
Prága,
Róma,

22 Corso, Agenzia

I

H. Sanders 
Rokin 8.
Basel,

Szt.Jánosgyógy- utolérhetetlen szívó erejű és gyógyilóh.itásu. 
tai, ' Operációkat a legtöbb esetben fölöslegessé te-

Belgrad, szi. E kenőcscsel egy 14 éves, gyógyitliatatlan- 
.'ik la-A.IPbni, na[t tartott csontszut, újabban pedig egy
fejedelemhez, eves ™kszeru bajt gyógyítottuk meg. Antiszep- del Pohclmioo 

Központi raktár tikus és gyógyító hatású mindenféle seb gyu-
ladásiínál.

Próbatégely bérmentve 1 kor. 80 fill. Csak előzetes fizetés 
esetén küldjük meg.

Óvakodjanak utánzatoktól és kerül­
jék az értéktelen úgynevezett házi 

kenőcsöket s más efféléket.
Czirn: A. Thierry, gyógyszertár és gyár a 

Yédőangyalhoz,
Pregrada Pragerhof felé. a Déli vasút mentén.

Prospektus ingyen és bérmentve.

Szeibia részére.

Berlin, (J. 
Bologna.

Bruxelles,
Pbarmacie Ch. 
Delacre ot Go.

Szigetvár, 1900. június 7-én.

Boncz Lajos
kir. bír. végrehajtó.

Budapest,
Török ,1.

Dr. Egger L.és J.
Cairo.

Coin a. Rh-,
Noris.

Debreczen. 
Eich,Laxen­

burg
Scnmidt P., 
gyógysz.

Roubaix,
Pfarmacie 
P. Gerratb
Sarajewo.

Szeged.
Temesvár.
Trieszt.
Velence.
Vienne.
Zürich.

4;i
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y 13—52.
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E szerek Sohasem romlanak meg és jó 
azokat használatra készen a házban tartani. Az őzzel a 
összes müveit államokban bejegyzett védője- lörvóiiysz. bé­
gjeimnek utánzatát a törvény üldözi. jegyzett védö-

jegygyelvalódi.

Nyomatott Barcson. Skrlbanek Géza köuy vny omdájábe


